

Nagyatád Város Polgármestere

Ügyiratszám: JE/1-2/2019.

B E S Z Á M O L Ó

Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2019. január 31-i ülésére
a Nagyatádi Regionális Szennyvíztársulás működéséről, a társulásban ellátott feladatokról

Tisztelt Képviselő-testület!

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 93. §-ának 14. pontja előírja az önkormányzati társulás működéséről évente egy alkalommal történő beszámolási kötelezettséget a társulásban részt vevő képviselő-testületek felé.

A Nagyatádi Regionális Szennyvíztársulást (továbbiakban: Társulás) Nagyatád város, valamint Bakháza, Görgeteg, Háromfa, Kutas, Lábod, Ötvöskónyi, Rinyaszentkirály és Tarany községek 2008. április 10. napján Nagyatád és térségének szennyvízelvezetési és kezelési feladatainak megoldása érdekében alakították meg.

Az Európai Unió források igénybevételeivel megvalósított szennyvízberuházás 2015 évben történt használatba vételével kapcsolatban a Társulási Tanács és a társulást alkotó települések képviselő-testületei meghozták a szükséges döntéseket.

A szennyvízelvezető- és tisztító víziközmű-rendszer a törvényi előírások szerint az ellátásért felelős önkormányzatok tulajdonába került, az általuk elfogadott vagyonfelosztás alapján.

A Társulási Tanács 2018-ben 2 ülést tartott, s az üléseken 8 határozatot hozott. Az ülésein döntött a 2018. évi költségvetésének elfogadásáról, és megtárgyalta a 2017. évi költségvetésének végrehajtását.

A Társulási Tanács által korábban tárgyaltnak megfelelően zajlik a Rinyamenti Víziközmű Társulat megszüntetése. A Társulási Tanács a befizetések pontos adatainak ismeretében dönt a szennyvízberuházáshoz kapcsolódóan kötött Fundamenta szerződések lejárat határidejének, valamint a Kereskedelmi és Hitelbanknál lévő 275.949.239 Ft. összegű hitel visszafizetési határidejének módosításáról.

A Nagyatádi Regionális Szennyvíztársulás a 2018. évi működésével, a társulásban ellátott tevékenységével a Nagyatád és térsége szennyvíz elvezető- és tisztító rendszer beruházásának megvalósításához, működtetéséhez szükséges feladatokat elvégezte.

Kérem a Képviselő-testületet, hogy a határozati javaslatot fogadja el:

Határozati javaslat:

A Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Nagyatádi Regionális Szennyvíztársulás 2018. évi működéséről, a társulásban ellátott feladatokról szóló beszámolót elfogadja.

Nagyatád, 2019. január 25.



Ormai István

Az előterjesztés jogszabállyal nem ellentétes:


Dr. Kovács Ildikó
jegyző

